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GPD

AmMopTUsupyrowme pe3uHoBble YNIIOTHUTENN

P> GPD - HenpepbIBHas cUcTeMa

P [ns kabeneit unn Tpy6 GPD —
cuctema Bcerga npegnaraet
HagexHoe peLueHme.
AmopTusupyloLme pesrHoBbIe
YNNOTHUTENU  NMPUMEHSIIOTCA
6e3 npobnem B  cambix
pasnuyHbIX KPYribIxX
OTBEPCTUAX UNN BBOJAX.

HOMEHKITATYPA MATEPUANA
Hanpumep: GPD

GPD (A)/G/F/1wnn2/WE unu ST/

@) x (D) X
GPD (A) — BHewHun anameTp GPD =

BHYTPEHHUI AUAMETP KOMbLEBOrO OTBEPCTUS

unmn obcagHon TpyGel

G — onosHaBaTenbHas 6yKBa AnNA NCNONHEeHnA

cOopHbIX geTanei

F — onosHaBaTenbHas 6yKBa ANA NCNOJTHEHUA C

nepekpbIiBaOLWLMUM raHLeM
MokasaTenb 1 oT BoAgbl 6€3 AaBneHus
MokasaTenb 2 OT BOALI NOJ, 4aBreHneM

WE — onosHaBaTenbHble 6YKBbI 4115 UCNOMHEHNSA

CO CMEHHOI Hacaakow

ST - ono3HaBaTenbHble 6yKBbI ANA NCNONHEeHUA

CO WwTyluepamu
Z — xonuyectso kabeneii n Tpyo
D — agnameTp kabens unu Tpybel (I a)

*mit silicon - c po6aBneHMem CUNMKOHOBOW

CMa3Ku

Bopa 6e3 gaBnexus
LlenbHaa GPD npumeHsieTcsa oT Bogbl 6e3

AasneHuns. MoHTa)xx BO3MOXEH TOSbKO BO Bpema

paboT no ycraHoske!

NHpeke ans 3akasa:

GPD (A)/1/1x(D)

(A) = BHeLwwHuin guameTtp GPD

= BHYTpEHHWiA 4MaMeTp KONbLEBOro

oTBepcTUsa nnun obcagHomn Tpyobl
(D) = pnameTp Tpy6HI (D a)

MocTaBnswTCca Mogenu ans
rmapousonauumn ot Boabl 6e3
OaBMEHUS C LULMPUHON PE3NHOBOMN
yactn 30 mm 1 60 MM B MCMOSTHEHMN
AN TMApon3onsaumMm oT Boabl Nog,
OaBreHneMm.

Mpu moHTaxe GPD Bo Bpemsi pabot
no ycTaHOBKe NoAXoauT «LenbHas
BEpCUS».

Mpn moHTaxxe GPD nocne paboT no
YCTaHOBKE WIN B CIOXHbIX YCIOBUSIX
Heobxoanma «cbopHas Bepcusi».

YHuBepcanbHOro NnpMMeHeHUs
B BbICOTHOM M NOA3€MHOM
cCTpouTenbCTBe B obnacrsax
3N1EeKTPO-, ra3o- u
BogopacnpenerieHus.

[AnsA KonbuUeBbIX OTBEPCTUN
BCeX AMaMeTpOB.

MnoTtHoOCTbL rasa v gaBreHue
BoAabl fo 10 Gap.

C usonupytouiein 0605104KON.
OnacTUYHOCTb COCTOSAHUA TPYO
u Kabeneun ¢ BO3MOXHOCTbIO
aMopTuU3aLmm.

HenpepbiBHasa rugpousonsauus
cornacHo DIN 18195 vyacTtb 9,
KOHCTPYKLMUA XKECTKOTO U
cBoGoaHoro cnaHua.

Bonbwas agpcpekTUBHOCTHL
6narogaps HeGONbLWUM
3aTpaTtam BpeMeHU npu
MOHTaxe.

Boaa nog naBneHuem

LienbHasa GPD npumeHseTcs OT BOAbI NOA,

paBneHnem. MoHTaX BO3MOXEH TOIbKO

BO BpeMs paboT no ycraHoske!

NHpeke ans 3akasa:

GPD (A)/2/1x(D)

(A) = BHewwHu gnametp GPD
= BHYTPEHHUN JuameTp
KONMbLIEBOro OTBEPCTUSA UM
obcagHom Tpybbl

(D) = AnameTp TpyObI (D a)






